

# A REGGEL

Vidéki előfizetés árak

Egész évre ... .. 20 K  
Félévre... .. 10 K  
Negyedévre ... .. 5 K

POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő  
Dr. GENCSI SAMU

Felelős szerkesztő:  
HOVANYI KORNÉL

Előfizetési árak helyben:

Egész évre ... .. 16 K  
Félévre... .. 8 K  
Negyedévre ... .. 4 K

## Diadallal biztat a galíciai csata. Szuronyrohammal győzött Auffenberg serege.

### A franciák beismerik a nagy veszteségeket.

Lélegzet visszafojtva lesi az osztrák-magyar monarchia ötven millió lakója annak az óriási csatának az eredményét, melyet hadseregünk Kelet-Galiciában az oroszokkal folytat. Ez a gigászi küzdelem köti le most a figyelmet és érezzük, hogy fönn, a galíciai sikokon most sorsunkat kovácsolják vitéz katonáink. A nagy küzdelem még erősen tart. Az eddigi jelentésekből konstatálhatjuk, hogy csapataink kitűnően tartják magukat, az orosz

### 30.000 orosz osztrák-magyar fogságban

Budapest, szeptember 3. A miniszterelnökségi sajtóiroda jelenteti: Jelentettük, hogy Zames-Tyfovó vidéken csapataink fényes győzelmet arattak a tulsyban levő oroszokon. Auffenberg Móric hadseregfelügyelő vezette a vehemens rohamot. Sikertült az oroszokat a Bugon át visszaszorítani. Ennek a győzelemnek ma újabb részletei vannak. Ugyanis a harc térről érkezett megbízható jelentés szerint Auffenberg csapatai 30,000-nél több oroszot ejtettek fogságba.

### Kedvező jelentések a galíciai harcról. Nyugalommal nézhetünk a végső döntés elé.

Budapest, szeptember 3. A miniszterelnökségi sajtóiroda jelenteti: A Fremdenblatt, minden irányból való értesítését összegezve, megállapítja, hogy Oroszországgal vívott háborunk eddig is az osztrák-magyar haderő tulsulyát bizonyította. Az orosz haderő csak Lemberg közelében mutatkozik aktívnak.

A Reichspost úgy tudja, hogy Lemberg körül elegendő erővel bírnak az orosz előnyomulás feltartóztatására, a város esetleges megszállása semmi esetre nem je-

lentené erős harezonalunk áttörését.

A Neues Wiener Tagblatt szerint Dankl és Auffenberg győzelmének óriási jelentősége abban áll, hogy a Krakkó-przemysl-lemberg-i vonal megtámadása teljesen lehetetlenné vált, úgy, — hogy az oroszok Lemberg közelében való pillanatnyi sikere ekkor értéküknek tekintendő.

A Zeit a német, osztrák és magyar szövetséges haderőt legyőzhetetlennek tartja. Türelemmel és nyugalommal nézhetünk tehát a végső döntés elé.

### Auffenberg sikereinek jelentősége.

Budapest, szeptember 3. A miniszterelnökségi sajtóiroda jelenteti: A munkapártkörben tegnap este nagy öröm nyilvánult meg Auffenberg és Dankl sikerei fölött. Egyik tekintélyes katonaviselt képviselő, ki alaposan ismeri hadseregünk hadállását, — kedvezően magyarázza Höfer legutóbbi jelentésének valamennyi részletét és nyomatékosan hangsúlyozta, hogy Auffenberg sike-

rei sokkalta nagyobb jelentőségűek a harc további alakulására, mint az első hivatalos jelentésből kitűnik. A felvilágosítások feltehetőleg megnyugtatón hatottak, — ugyancsak Tisza nyilatkozatai is. A Budapesti Hírlap haditudósítója szerint Auffenberg győztes csapatainak előnyomulása ma sok kedvező kombinációra ad okot.

### Lemberg teljesen nyugodt.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. jelenteti: Lemberg városában teljes a nyugodtság. A lakosság bizalommal néz a fejlemények elé. Az osztrák-magyar hadsereg győzelmében senkisémmé nem telkedik. Auffenberg seregének győzelme a városban óriási lelkesedést keltett. Újabb orosz fogoly transzportok érkeznek.

**A BIKSZÁDI**  
természetes savanyúvíz

Gyógyhatása hurutos bántalmaknál páratlan, a legutóbbi természetesen savanyú ujjborral vegyítve, kitűnő italt szolgáltat.

Kapható: Weidlich Pál kereskedésében.

Árjegyzéket kívánatra küld a Bikszádi Fürdőigazgatóság.

### Seregünk elérte Lublint.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. iróda jelenti: Ma ezerszázas sebesült érkezett az orosz határról. Beszölik, hogy seregünk elérték Lublint.

### Elesett a Givet erődítvény.

Berlin, szeptember 3. A nagy főhadiszállásról jelentik: A Givet erődítvény aug. 31-én elesett (Közli a miniszterelnökség sajtóosztálya.)

### Izvolsky elmenekült Párisból.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. jelenti: Izvolsky, párisi orosz nagykövét elmenekült a francia fővárosból. Semleges államba ment.

### A németek Lodzban vannak.

Budapest, szeptember 3. A miniszterelnökségi sajtóiroda jelenti: A Szlovo Pólszke jelentése szerint a németek már augusztus 25-én bevonultak Lodzba. Athaladtak a Pilica folyón és Kielec környékén egész Radosiceig értek el, ahol érintkezésben állnak a mi csapatainkkal.

### Ismét német léghajó Páris fölött.

Berlin, szept. 3. A Wolff-ügynökség jelenti: Német aviatikusok jelentek meg ismét tegnap Páris felett. Két repülőgép jelezte a francia főváros lakosságának, hogy a német csapatok közelednek. Mindegyik aviatikus bombát dobott a városra. — Az egyik bomba IV. Henrik szobrának közelében esett le. Ugyanott megtalálták egy német zászlóba gyűjtve az aviatikus levelét, amelyben Páris lakosságával közli a legutóbbi hivatalos jelentéseket a német győzelmekről. A másik aviatikus repülőgépről szintén bombát dobott, a mely a Place du Concorde közelében ért földet. Ez is jelntést dobott le a német győzelmekről. Mind a két aviatikus aztán visszaindult és a német csapatoknál szállt le. (Miniszterelnökségi sajtóiroda.)

### Egy ágyulöveg: 38.000 márka.

Berlin, szeptember 3. A Wolff-ügynökség jelenti: A negyvenfél centiméteres ágyulövegekből a németeknek ötven darab van birtokukba. Egy ilyen löveg harmincegyezer márkába kerül. — Az ágyúnál Krupp mérnökei dolgoznak.

### Uldözik a francia csapatokat. Vilmos császár a harctéren.

Berlin, szept. 3. A miniszterelnökségi sajtóiroda jelenti: A német nagy vezérkar közli: A francia felvonulás centrumát, körülbelül tíz hadtestet tegnap Reims kodott.

### A francia kormány manifesztuma. Bejelenti a menekülést.

Páris, szeptember 3. A Havas-ügynökség közli Rómán át tegnapi kelettel: Franciaország sorsa meg van pecsételve. Biztos lépésekkel halad a teljes bukás felé, mint azt az összes jelek igazolják. A francia kormány már manifesztumot intézett a néphez, melyben bejelenti, hogy menekülni kell Párisból és a kormány kénytelen átteni székhelyét máshová. Az erre vonatkozó hivatalos távirat így hangzik: „A kormány a nemzethez manifesztumot intézett, amelyben közli, hogy a háborút az egész nagyvonalon folytathassa, szükségesnek tartja, hogy székhelyét Párisból máshová tegye át.

### Német léghajó Antwerpen felett. Ismét bombázza a várost.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. jelenti: Antwerpen felett ma ismét megjelent egy hatalmas német léghajó és több bombát dobott le a városra. A Zeppelinre néhányszor rálóttek, de az sértetlen maradt. A bombák jelentékeny károkat okoztak.

### A francia flotta az Adria tengeren.

#### Támadást intézett egy régi erőd ellen.

Bécs, szeptember 3. Hivatalosan jelenti: Szeptember 1-én reggel a francia Földközi tengeri flotta, amely 16 nagy egységből (hadihajók és páncélos cirkálók) és számos torpedójárműből állott a Boche di Chataróból nagy távolságról feltűnt a látóhatáron s nagykaliberű ágyukból 40 ágyulövést tett a Bostro magaslaton álló régi erőd ellen, anélkül, hogy kárt tett volna. Az erőd őrségéből 3 ember megsebesült. A francia flotta azután észak-nyugat felé hajózott, majd dél felé fordult, mindjárt azzal a céllal, hogy távozzék az Adriából. — A francia flotta déli partjainkon bizonyára demonstrációra szorított, ami azonban hatástalan maradt. (A miniszterelnökségi sajtóiroda.)

### A zamos-tyfóví győzelmünk híre Berlinbe. A német sajtó Auffenberg sikeréről.

Budapest, szeptember 3. Berlini tudósítások jelentik, hogy az osztrák-magyar csapatok legnagyobb győzelme a német főváros lakosságát tegnap este a legnagyobb lelkesedésre ragadta. — A félhivatalos Norddeutsche Allgemeine Zeitung ezt írja: A reimsi és verduni győzelmek feletti lelkesedésbe belevegyült a hír, szövetségeseinknek az oroszok felett kivívott nagyszerű győzelméről. Németország lelkesedéssel üdvözli ezt a dicsőségteljes fegyvertényt és szíve legmélyéből szívesen kíván Ferencz József császár és királynak e naphoz, mely további hervadhatatlan dicsőséggel teleírott lappal gazdagítja az osztrák-magyar hadsereg dicsőtlét. Történelmét ragyogó képességének és a csapatok esodátatos teljesítményei működtek közre a győzelmekben. — A berlini Lokalanzeiger katonai munkatársa úgy értékeli tgnapi győzelmünket, hogy aki csak egy pillanatot vet a térképre, — az nem igen fogja lehetségesnek tartani, hogy az oroszok Auffenberg seregeinek sikerei után tovább is megkíséreljék az előnyomulást Lemberg ellen, mert ez esetben egyáltalában nem volna lehetetlen, hogy őket Dankl és Auffenberg győzelmes seregei bekerítsék. A Lokalanzeiger megállapítja, hogy a német császár sohasem lépett volna francia földre, ha a vezérkar még számított volna azaz a lehetőséggel, hogy a németeket a francia határon visszaverhetik. (A miniszterelnökségi sajtóosztálya.)

### Megsemmisült orosz ezred.

Budapest, aug. 3. A M. T. I. jelenti: A galíciai csatánál a 49-ik orosz ezred tökéletesen megsemmisült.

### A soproni allspán fia elesett.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. jelenti: A soproni allspán fia, Hajas Dezső huszár főhadnagy a ravaruskai ütközetben elesett.

### Elsülyedt orosz személyszállító.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. jelenti: Odessza és Nikolajev között egy orosz személyszállító gőzös, kétszázötven utassal, aknán elsülyedt.

### Poincare bejelenti a veszteségeket.

Budapest, szeptember 3. Poincare köztársasági elnök manifesztumot intézett a nemzethez, a melyben bejelenti, hogy eddig a franciák súlyos veszteségeket szenvedtek. A franciák a harcot a nemzet becsületéért nem adják fel. A kormány székhelyet változtatott.

### Indiai hadtest Port-Saidba érkezett.

Budapest, szeptember 3. A Magyar Hírlap jelentése szerint indiai hadtest érkezett Port-Saidba. A hadtest huszonhétezer emberből áll.

### Beszüntették a párisi értéktőzsdét.

Budapest, szeptember 3. A M. T. I. jelenti, hogy a párisi értéktőzsdét beszüntették.

## Uránia

Nagy Mozcószínház

Műsor: szeptember 4., 5. és 6-án:

**GIOVANNIE**  
vétke.

Dráma 3 felvonásban.

És még több sláger kép.

Az előadások kezdete: Hétköznap d. u. fél 7 és este fél 9 órakor. Vasár- és ünnepnap d. u. fél 3, fél 5, fél 7 és fél este 9 órakor.

**Kórházi** fehéreneműek

**Kórházi** ágyneműek

**Kórházi** takarók

Orvosi és ápolónői köpenyek

**Kórházi** kész ágynemű

hygienikusan tisztítva

állandóan ka: ható a

**Magyar Kereskedelmi Vállalatnál**

Miskolc, Széchenyi-utca 4. szám alatt

# Höfer vezérőrnagy a galicziai harc eredményeiről.

**A Dankl és Auffenberg seregeinek győzelmei.**  
— Sok ezer fogoly. — Nagy hadi zsákmány. —

Érkezett éjjel fél 3 órakor.

Budapest, szeptember 3. Hivatalosan jelentik, hogy a Dankl és Auffenberg hadseregétől eddig tizenegyezerhatszáz hadifoglyot szállítottak el, további hétézret jeleztek. A Haitzva melletti csatában, amennyire ismeretes, kétszáz ágyut, nagyon sok hadianyagot, négy automobilt és a 19-ik hadtest tábori irodáit nagyon fontos titkos ügyiratokkal együtt zsákmányoltunk. Az ellenség teljes visszavonulásban van, hadseregünk teljes erővel üldözi őket.

Höfer vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese ma este részletes kommunikét tesz közzé, melyben kifejti, hogy azok a csaták, amelyek az orosz harcmezőn a mi offenzívánkból kifejlődtek, a hadjáratot még nem döntötték el. Csapatunk a nyugati szárnyon az ellenséges területre mélyen előnyomulva, Kelet-Galicziában pedig a hazai földet ellenséges tulerővel szemben lépésről lépésre védelmezve, hősi vitézségük hírével mindenütt beigazolták és a még előttünk álló küzdelmek elé bizalomteljesen tekintenek. A közlemény azután nagy vonásokban vázolja az elmúlt hét eseményeit. Leírja az Auffenberg és Dankl hadsereg nagy győzelmeit. Megállapítja, hogy a foglyok egész serege, számtalan hadianyag, ezek között 200 ágyu és sok gépfegyver jutott kezeink közé. Leírja azután a Kelet-Galicziai nagy küzdelmet, melyben seregeink Lembergől keletre és északra fekvő szűkebb területre vonultak vissza, anélkül, hogy a nagyon kimerült ellenség ezt a mozdulatot képes lett volna megzavarni. Összefoglalólag megállapítható, — hogy eddig mintegy 40 orosz gyalog és 11 lovas hadosztály ellen harcoltunk és ezeknek legalább felét nagy veszteségeket okozva nekik, visszavetettük. (A miniszterelnökség sajtóosztálya.)

## Győzelem a montenegróiak fölött

A balkáni harcmezőn a Pongrácz vezérőrnagy parancsnoksága alatt három hegyi dandár néhány nappal ezelőtt előnyomult Montenegróba. A Bielica melletti határmagaslaton álló hadtest ellen a számra nézve túlnyomó ellenséget többnapos hősiességgel visszaverte. Nehéz ágyukat is zsákmányolt és merész cselekedetével mentesítette a montenegróiak által szorongatott határerdőt.

## Ujabb részletek a zames-tyfovói ütközetről

Budapest, szeptember 3. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A zames-tyfovói győzelmünk jelentősége óriási. Auffenberg Móricz seregének sebesültjei beszélik, hogy nagyon nehéz, homokos talajon folyt az ütközet. Az oroszok felderítő szolgálata hiányosa de kémrendszerük kitűnő. A nagy ütközetet szorongatott döntötte el. Határhelyiségeink hemzsegnek orosz foglyoktól.

## A németek 80 kilométerre vannak Páristól.

### Vilmos császár francia földön.

Budapest, szeptember 3. A Magyar Távirati Iroda jelenti: A Corriere jelentése szerint a németek elfoglalták a Páristól nyolc van kilométerre levő Combiene helységet. Vilmos császár a táborban, francia földön van. Ez jelenti, hogy a németek végleg megvetették a lábukat francia földön.

## Angol katonák Franciaországban.

Budapest, szept. 3. A Magyar-tani, összesen hétszáz ezer katonát. Siker esetén a háború Páris bevétele esetén is tartana. talyt a franciákhoz akar szállí-

## Megtörtént a pápaválasztás.

Róma, szeptember 3. Ma ment tudománynak nagy pártolója végbe a pápaválasztás. Pápává volt és kora tudósaival állandóan nagy többséggel Della Chiesa bíbornokot választották, aki mint összeköttetést tartott fenn. Számbottevő egyházi műveket írt. — pápa a római XV. Benedek nevet vesz fel. XIV. Benedek 1740-1758. között trónolt a pápai széken. Előbbit neve Lambertini Prosper. A legkiválóbb pápák egyike volt. A szentszéket több ország uralkodójával, protestáns fejedelmekkel is, kibékítette. — Az ipart, kereskedelmet nagyban előmozdította. A művészetnek és

## Gerő őrnagy elesett.

A M. T. I. jelenti: Gerő Vilmos őrnagy, a parlamenti őrség volt parancsnoka, a galicziai harcmezőn elesett.

## A REGGEL GYÜJTÉSE.

Hidvégi Benő királyi tanácsos, tanfelügyelő ur 10—10 koronát küldött szerkesztőségünkbe a Vörös-Kereszt Egyletnek és a bevonultak családtagjainak segélyezésére.

Tóth Albert imakönyvtáros 4 koronát küldött hozzánk a Vörös-Kereszt részére, mint az „Ima a hadsereg győzelméért” számlaként.

A Reggel eddigi gyűjtése ezzel az összeggel együtt: **6546 korona és 6 fillér.**

Tribalesik Ilona urhölgy a Reggel útján két aranygyűrűt adományozott az Augusztalapotnak.

## Felhívás az IZR. Nőegylet tagjaihoz.

Folyó hó 3-án nőegyletünk és az IZR. hitközség karöltve értekezletet tartott, melyen általános lelkesedéssel azt a határozatot hoztuk, hogy a hazáért dicsőségesen küzdő hadseregünk sebesültjei részére 100 ágyas kórházat rendezünk be. A 100 darab kórházi ágynemű felszerelését, valamint a sebesült harcosok fehérnemű szükségletét nőegyletünk fogja ajándékozni.

Az értekezleten megjelentek hazafiúi és honleányi kötelemük tudatában páratlan áldozatkészséggel járultak e határozathoz és bámulatot, feltétlen elismerést parancsoló bőkezűséggel teszik könnyűvé feladatuk megoldását. Bár hónapok óta hárul immár a társadalom vállaira a jótékonyság folytonos gyakorlása, bár minden oldalról elég kell tenni az irgalom könyörgő szavának, tagjaink ezuttal is friss buzgalommal, fáradhatatlan kitartással, mindent felülmúló bőkezűséggel ajánlották fel ajándékaikat.

Meg vagyok győződve arról, hogy Egyesületünk azon tagjai, kik a gyűlésen nem vettek részt, egytől-egyig ott akarnak lenni az adakozók soraiban, azon kére-

lemmel fordulok tagjainkhoz, — hogy a felszereléshez szükséges alábbi tárgyakat tőlük telhetőleg minél nagyobb tömegben ajándékozzanak e szent célra.

Szükségünk van még a következőkre: Fehér fehérneműk: Ingek, alsónadrágok, harisnyák (socknik), zsebkendők.

Ágyneműk: Lepedők, törülközők, párnahéjak, esetleg töltött párnák.

Egyéb fehérneműk: Szervéták, törülkők, törülközők.

A fehérneműk újak, vagy használtak, de jó állapotban levők legyenek. Azon tagtársak, akik párnahéjakat ajándékoznak, nevüket szíves pamutl írkák a párnahéjra.

Az ajándékozott tárgyak folyó hó 6-án d. e. 9—12 óráig és délután 2—5 óráig elküldendők az Erzsébet izr. iskola tanácstermébe.

Segítsünk az érettünk szenvedő vitéz katonákon!

őzv. Grósz Józsefné,  
az IZR. nőegylet elnöke.

## APOLLO

nagy mozgószínház  
**WEIDLICH-palota**  
Műsor f. évi szeptember hó 3-án, 4-én

A Miskolczi Nemzeti Színház volt elsőrangú művészeinek közreműködésével este 6 és fél 9 órakor mozgófénykép előadások ke etében **Intim művészestély** aktuális programmal.

## A KÉT ARANYÁSÓ

Szenzációs dráma két felvonásban.

És még több sláger kép.

Rendes helyárak.

Előadások kezdete hétköznapokon d. u. 6 és este fél 9 órakor.

— Ujabb sebesültek Miskolcra. Ma újból több sebesült érkezett Miskolcra, ezek egy részét a diósgyőri kórházba szállították.

A Vörös Kereszt Egyletünk Adakozásunk

## Az izr. hitközség és az izr. nőegylet kórháza.

(A Reggel tud.-tól.) A miskolczi izr. hitközség és az izr. Nőegylet a ma délután 4 órakor tartott együttes közgyűlésében egyhangú lelkesedéssel elhatározta, hogy szeretet hazánk védelmében sebesült katonáink részére az Erzsébet izr. iskolában egy 100 ágyas kórházat rendez be és ott a felekezeti különbség nélkül elhelyezendő sebesülteket teljes ellátással, orvosi gyógykezeléssel és gyógyszerrel látja el.

A közgyűlés folyamán a következő adományok jelentettek be: Munk Samu 2 komplett ágyberendezést és 200 koronát, Herez Jenő 5 ágyat felszereléssel, dr. Széll Miksáné 1 ágyberendezés; dr. Gencsi Samuné 10 ágyberendezés; Markovics Náthán 8 ágyberendezés; Szvetlik Mátyásné 1 ágyberendezés; dr. Pollacsek Vilmosné 2 ágyberendezés és 6 darab törő; Weiszlovics Samuné 2 ágyberendezés; László Adolfné 1 ágyberendezés; Neumann Arminé 12 lepedő, 12 törülköző, 24 törő. Zala Józsefné 1 ágyberendezés; Pick Jakabné 1 ágyberendezés; Steinfeld Lászlóné 6 párnahaj, 6 törülköző; Kohn Henriké 12 törülköző; Schweitzer Albertné 1 ágyberendezés. König Béláné 1 ágyberendezés; Grünwald Edéné 1 ágyberendezés és 100 korona; dr. Hollaender Béláné 12 törülköző; Kun Andrásné 12 törülköző és 12 férfinag; Grünwald Jakabné 10 lábravaló 6 törülköző és 6 ing.

## HIREK.

— **Aranyat vasért.** Egy kisleány bájos és megható levelét küldték ma hozzánk. A levél tartalmát itt közöljük: „Mélyen tisztelt Lázár néni! Mellékelve én is elküldöm az én két arany gyűrűmet és egy darabka láncot a haza szent oltárára. Bár elfogadná a jó Isten oly szeretettel mindnyájunk áldozatát, mint ahogy elfogadta azt egyszer régen Abeltől! Kezeit csókolja, mély tisztelettel Weiszlovics Bella.“

— **Ingyen mosás a sebesülteknek.** Schirilla Andor gör. kath. esperesnél jelentkezett Szmrekoyszky Mária óvónő, aki arra ajánlkozik, hogy az összes asszonyokkal együtt részt vesz a sebesültek fehérneműinek mosásában. A nemessziviú urhölgy a Vöröskeresztnél is jelentkezett.

— **Ingyen menázi a katonáknak.** Egy humanusan gondolkodó uriaszony, Holzer Mórné ma száz adag must és kenyeret osztott ki az elutazó katonák között, a pályaudvaron.

— **A sebesülteknek.** Nagy Samuné urasszony a Rudolf-laktanyában ma délután háromszáz darab császárszemlét és huszonöt liter tejet osztott ki a sebesültek között.

**TANULÓK**  
Gerhardtnál  
felvétetnek.  
Széchenyi-utca 14.

**35 évnél nem idősebb egyének villamos kalauznak felvétetnek a Miskolczi VIII telepnél.**

### Hadba vonultaknak

higiénikus selvemingek és nadrágok. Jäger-féle gypaju téli alsó ingek, nadrágok és harisnyák, teveszőr-, gypaju-, flanel-takarók.

### Intézeti fehérneműek

legjobb anyagból, legizlésesebben és legolcsóbban

**Rosenberg Gyula és Testvére**

nagyáruházában Miskolcz, Széchenyi-u. 34. (Színházzal szemben.)

**Biztos állást kaphat „A REGGEL” hirdetése utján.**

## Apróhirdetés.

Német tanárnő

uri házaknál egyes órákat ad felnőttek és gyermekeknek. Bővebbet a Varosháztér 22. sz. alatt (Markókáz) lévő dohánytőzsdében. 386

☒ Telefon 213. ☒  
**Porosz szén**

helyett ajánlok  
elsőrendű tatabányai darabos szenet és tojásbrikettét  
azonnali szállításra.

Kérem az igen tisztelt vevő közönséget rendeléseit nálam már most feladni, mert a jelenlegi viszonyoknál fogva valószínűleg szénhiány fog beállani.

Kitűnő tisztelettel

**GLASNER G.**

kőszén- és tüzfakereskedő Vay-ut 109.

### Értesítés.

A közelgő fűtési időnyre való tekintettel, tisztelettel értesítjük a n. é. közönséget, hogy a jelenlegi viszonyok folytán porosz kőszén nehezen lesz kapható. **Ajánlunk**

**salgótarjáni kőszén**

már most beszerezni, mivel előreláthatólag később szállítási nehézségek lesznek.

**Deutsch I. és Fia szénkereskedők Miskolcz,**

Vay-ut 11. szám. Telefon 177.

# A MISKOLCZI HITELINTÉZET

érdekközösségben a Magyar Általános Hitelbankkal Budapest.

Háborúra való tekintettel ajánlja teljesen betörés és tűzmentes

**páncélszobáját**  
(Safe Deposit)

**Fiókok** különféle nagyságban **bérelhetők.**

Nagyobb értéktárgyak és ezüstneműek megőrzésre elfogadtatnak.

**Betéteket úgy folyószámlára, mint betét könyvecskére**

a legméltánosabb kamatozás mellett elfogadunk és azokat a moratorium dacára a következő feltételekkel folyósítjuk:

**10000 K-ig azonnal**

**10000-30000 K-ig 3 napi**

**30000-50000 K-ig 5 napi és**

**50000 K-án felül 8 napi**

**előzetes bejelentés mellett.**

Miskolcz, 1914. évi augusztus 26.

**MISKOLCZI HITELINTÉZET.**

Nyomatott a kiadótulajdonos Klein és Ludvig könyvnyomdájában, Miskolcz.